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15 августа 2024 г.

MMF uznal svou chybu a začal pracovat v zájmu Ruska
putin-today.ru/archives/213784

Kdo by si pomyslel, že mezinárodní finanční organizace, která
podporuje zájmy USA, Mezinárodní měnový fond, bude jednat ve
prospěch Ruska?

Na první pohled se to může zdát absurdní. Mezinárodní měnový
fond však nejen dává optimistické prognózy o Rusku, na rozdíl od
toho, co říkají na Západě, ale také se zdá, že přijal podmínky, které
Vladimir Putin navrhl na fóru G20 v roce 2023.

Vladimir Putin na summitu G20 uvedl následující:

„Je nutné posílit roli rozvojových ekonomik v mezinárodních
finančních institucích, včetně MMF a Světové banky, aby byly zdroje
těchto organizací využívány v zájmu rozvoje skutečně potřebných
zemí a regionů, nikoli pro oportunistické politické účely. .

Jak se říká, slovo není vrabec, když vyletí, nechytíš ho. A v tomto
případě: řečeno a hotovo. Nyní MMF uznává ruskou ekonomiku na
úrovni rozvinutých zemí.

https://www.putin-today.ru/archives/213784
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Sídlo MMF, Washington, USA.

Jak se to stalo?

První:

Jak je známo, podle pravidel Mezinárodního měnového fondu
mohou vydávat (tisknout) měnu pouze ty země, jejichž národní měna
je MMF uznána jako rezervní měna.

Mezi rezervní měny Mezinárodního měnového fondu dnes patří
americký dolar, euro, japonský jen, libra šterlinků, švýcarský
frank, kanadský a australský dolar a od roku 2016 i čínský jüan.
Čínský jüan se tak stal součástí „koše“ zvláštních práv čerpání
(SDR) vytvořeného Mezinárodním měnovým fondem.

Centrální banka Argentiny nedávno uzavřela dohodu s Čínou o
prodloužení úvěrové swapové linky. Tím se objem dostupných
prostředků jüanů zvýší na 10 miliard dolarů.

Argentina platila Mezinárodnímu měnovému fondu (MMF) za dříve
přijaté půjčky v dolarech s pomocí jüanu, které si půjčila od Číny.
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S odkazem na skutečnost, že jüan je jednou z rezervních měn MMF,
Argentina splatila část svého dluhu platbou v jüanech a zvláštními
právy čerpání (SDR). Celková výše splaceného dluhu činila 2,7
miliardy dolarů.

To znamená, že půjčka byla přijata v dolarech, ale zaplacena v
juanech...

Zde je potřeba nějaké upřesnění:

Každý stát, který je členem Mezinárodního měnového fondu, musí
do fondu přispívat v určitých měnových poměrech. Tři čtvrtiny
příspěvku musí být zaplaceny v domácí měně a zbývající čtvrtina
může být zaplacena v devizových rezervních měnách, jako je
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americký dolar, euro, japonský jen nebo libra šterlinků, nebo ve
formě speciálně vytvořené vnitřní měny MMF nazval „SDR“
(výpůjčka speciálních práv).

Sazbu zvláštních práv čerpání (SDR) určuje Mezinárodní měnový
fond (MMF) na základě hodnoty koše dvou měn.

Centrální banka Ruska zveřejňuje tento kurz denně.

To znamená, že můžete vložit SDR v rublech za aktuální směnný
kurz.

Ukazuje se, že teoreticky je možné poskytnout plné příspěvky v
národní měně podle schématu, které stanoví tři čtvrtiny částky v
rublech a zbytek ve zvláštních právech čerpání (SDR), vypočtených
podle směnného kurzu rublu.

Jdeme na web MMF a zjistíme, jaký je podíl Ruska v této organizaci.
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12,9037 miliardy SDR, což je při současném kurzu 1,595 bilionu rublů.

Od začátku roku 2022 se ruská kvóta nesnížila a činí 2,71 % z
celkového fondu. Vzorec kvót Mezinárodního měnového fondu
zohledňuje čtyři faktory: hrubý domácí produkt (HDP) země,
otevřenost její ekonomiky, volatilitu a mezinárodní rezervy.

 
Navzdory sankcím uvaleným západními zeměmi na Rusko se
Mezinárodní měnový fond (MMF) domnívá, že ruská ekonomika
zůstává stabilní, otevřená mezinárodním trhům a nevyžaduje
přepočítávání kvót.
Tato skutečnost jednoznačně odporuje západním představám o
izolaci ruské ekonomiky.

Ruská aktiva denominovaná v dolarech, eurech, librách, jenech a
dalších rezervních měnách však byla zmrazena a transakce s nimi
se staly nemožnými.
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Například začátkem března 2023 Anton Siluanov řekl, že Rusko již
nemá přístup k části svých zlatých a devizových rezerv, včetně
prostředků z Fondu národního blahobytu (NWF).

Struktura fondu národního blahobytu byla denominována v eurech,
librách a jenech.

Po zmrazení ruských devizových rezerv ministerstvo financí
„resetovalo“ rezervy Fondu národního blahobytu v eurech, librách a
jenech na nulu.
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Zajímalo by mě, jak byly prostředky ve Fondu národního blahobytu,
které byly zmrazeny v západní měně, vynulovány? Co, prostě šli a
snížili rezervní fond o množství zmrazené měny? To znamená
přiznat svou kapitulaci před západními sankcemi. A Rusko není
zemí, která by před nimi kapitulovala.

Zmrazené prostředky v cizí měně se začaly převádět na rubly a
výsledné rubly byly použity na pokrytí rozpočtového deficitu, jak je
uvedeno na webových stránkách Ministerstva financí:

Právě tímto způsobem, prostřednictvím prodeje v rublech, byla zmrazená
měna postupně uvolněna.
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To je to, co říká - prostředky byly prodány v rublech, nebyly ztraceny,
neodepsány, ale prodány a výnosy byly připsány do federálního rozpočtu.

Poslední várka byla také převedena na rubly aktuálním kurzem.

V listopadu 2022 bylo z Ruského fondu národního blahobytu
přiděleno 300 miliard rublů na pokrytí rozpočtového deficitu. Tyto
prostředky byly získány z prodeje zmrazených aktiv v cizí měně.
V říjnu bylo převedeno dalších 259,736 miliardy rublů ze
zmrazených 3,455 miliardy eur, 375 milionů liber šterlinků a
63,573 miliardy japonských jenů.
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A konečně, na pokrytí rozpočtového deficitu na konci roku 2023
bylo prodáno 114,94 miliardy juanů, 232,58 tun nepřiděleného
zlata a 573,7 milionu zmrazených eur.

Tyto operace resetují všechny zmrazené měnové účty ve fondu
národního blahobytu.

Fond národního blahobytu se samozřejmě zmenšil o 1,5 bilionu
rublů. Je však důležité poznamenat, že zmrazená aktiva v cizí měně
byla vyměněna za rubly v kurzu centrální banky Ruska a šla na
financování rozpočtového deficitu a nebyla ztracena, jak chtěl
Západ.

Takový prodej zmrazených aktiv je však srovnatelný s prostým
vydáním rublů z ničeho nic, což pravidla Mezinárodního měnového
fondu fakticky zakazují.

V takových případech MMF přepočítá SDR směrem dolů a
zpřísní úvěrovou politiku, protože Mezinárodní měnový fond
provádí přísnou měnovou a fiskální politiku, jejímž cílem je
minimalizovat emise peněz a rozpočtový deficit.

A Rusko prostě udělalo přesný opak tohoto požadavku, nic
neskrývalo, veškeré základní zpravodajství je veřejné.

Aniž by čekali, až MMF uvalí sankce nebo úplně vyloučí Rusko ze
svého členství za tak jasné porušení mezinárodních finančních
pravidel, poslanci Státní dumy navrhli návrh zákona o vystoupení
Ruska z MMF. Věří, že to nebude mít negativní důsledky, protože co
můžeme ztratit?



10/21

Návrh zákona však nebyl přijat a Mezinárodní měnový fond ve
skutečnosti ignoroval skutečnost, že Rusko vydává rubly kryté
ruskými devizovými aktivy zmrazenými západními zeměmi.

Dále Státní duma schválila a přijala nový rozpočet Ruska na další tři
roky. A byl vypracován v podstatě v rozporu s požadavky a pravidly
MMF.
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Celkový rozpočtový deficit za tři roky tak bude činit přibližně 3,962
bilionu rublů. Příděly federálního rozpočtu na stejné období přitom
dosáhnou celkem asi 4,160 bilionu rublů, což pokryje deficit.
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Celkem 4 159 897 325 200 rublů!

Otázka: Jak přitáhne ruská ekonomika v rámci západních sankcí
dodatečných 45 miliard dolarů nadměrného příjmu?

Existují dva způsoby:

První možností je jednoduše vytisknout tyto peníze v rublech. ze
„vzduchu“.
Druhá možnost je prodat je prostřednictvím zmrazených měn
západních zemí, stále nám tam zbývá pár set miliard dolarů.

A jako tomu bylo v případě Fondu národního blahobytu, rubly
převedené ze zmrazené měny byly použity na pokrytí rozpočtového
deficitu, a nikoli na doplnění fondu samotného. Zdá se, že nový
ruský rozpočet zahrnuje stejný princip.
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Co když půjdeme dál? Co kdyby byly tyto fiktivně vytištěné rubly
použity k provádění skutečného mezinárodního obchodu a dokonce
k nákupu jüanu, jediné rezervní měny schválené MMF, kterou máme
k dispozici?

Ale soudě podle údajů centrální banky se přesně toto děje.

Všimněte si nárůstu obchodování s měnovými páry zahrnujícími
jüan:

CNY/RUB (čínský jüan a ruský rubl)

Nejzajímavější je ale nárůst podílu rublu na platbách za ruský export
a import. V únoru dosáhl podíl rublu na platbách za vývoz nejvyšší
úrovně od srpna 2023 a činil 41,6 %. V dovozních propočtech se
také zvýšil na rekordních 38,1 %.
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Rubl se stal hlavní měnou zahraničního obchodu Ruska.

Jak vidíme, rubl se stal hlavní zahraniční obchodní měnou Ruska –
ještě před americkým zákazem obchodování s dolary na moskevské
burze.

Ale počkej chvíli! Rubl není rezervní měnou MMF, jak lze obchodovat
za rubl na mezinárodním trhu, zejména za rubly, které byly
převedeny (vytištěny) na zmrazenou měnu, na kterou Rusko podle
západních zemí nemá? přístup. To je stejné jako provádění
mezinárodního obchodu pro „chigrik-migrik“, které MMF ve
skutečnosti nebude považovat za mezinárodní fondy. V důsledku
toho bude mít počet SDR pro takovou měnu ve skutečnosti tendenci
k nule a sazba SDR bude mít tendenci k nekonečnu.

Ale to není všechno. Dne 13. ledna 2023 začala centrální banka a
ministerstvo financí opět provádět devizové intervence v souladu s
aktualizovaným fiskálním pravidlem.

Klíčovou novinkou je, že nyní byla zrušena veškerá omezení týkající
se využívání fondů NWF k financování deficitu federálního rozpočtu,
významných infrastrukturních projektů v Rusku a především
důchodů.
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Pokud jsou příjmy z prodeje ropy a plynu malé, pak se měna z
Fondu národního blahobytu, zastoupená v jüanech, prodá, aby
se vykompenzoval nedostatek rublů v rozpočtu. A pokud jsou
naopak příjmy z prodeje ropy a plynu vysoké, pak ministerstvo
financí nakoupí jüany za rubly.

Koupit jüany za tištěné rubly? Ano, proč ne!

V souladu s aktualizovanou strukturou National Wealth Fund (NWF)
je povoleno investovat až 60 % jeho prostředků do jüanu a až 40 %
do zlata. To umožňuje centrální bance Ruska provádět devizové
intervence pomocí jüanu a rublů. Banka může některé měny
nakoupit a jiné prodat, a tak řídit peněžní zásobu v zemi.

Optimální plán pro vydávání rublů a jejich ochranu
prostřednictvím nákupu jüanu.

Tak vznikl vládní dotační program. Například byla zavedena
průmyslová hypotéka ve výši 500 milionů rublů za 3% ročně, jako v
Evropě za starých časů.

Nebo například zvýšení minimální mzdy na 35 tisíc rublů do roku
2030.
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Jak získat peníze? Některé z nich lze vytisknout, některé vyměnit za
zmrazená devizová aktiva a zakoupit za ně čínské jüany. Tyto jüany
pak mohou být použity k přispění prostřednictvím zvláštních práv
čerpání (SDR) do Mezinárodního měnového fondu.

Je důležité poznamenat, že MMF přijímá příspěvky v rublech, které
ve skutečnosti již nejsou kryty měnami západních zemí. Jedinou
jistotou jsou ruské vnitřní emise a obchodní bilance.

To znamená, že tištěné rubly jsou přijímány MMF jak ve formě
zvláštních práv čerpání (SDR), tak ve formě národní měny Ruska.

A zdá se, že všichni jsou s tím spokojeni.

Ale pak, zatímco MMF souhlasí s novými pravidly pro fungování
ruské ekonomiky, souhlasí také s tím, že emitenti rezervních měn si
nemusí brát půjčky v těchto měnách prostřednictvím mezistátní
organizace. Eura, dolary a jüany lze získat prostřednictvím vlastních
centrálních bank těchto zemí.

Proto jsou hlavními věřiteli ti, kteří mohou vydávat vlastní měnu, v
případě MMF rezervní měnu.
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V této situaci se Rusko také stává věřitelem Mezinárodního
měnového fondu (MMF) spolu s dalšími zeměmi emitujícími rezervní
měny. Rusko však má svůj vlastní „mini-MMF“ – Euroasijský fond pro
stabilizaci a rozvoj. Jeho kapitalizace je 10 miliard dolarů a Rusko
prostřednictvím tohoto fondu poskytuje půjčky Arménii, Bělorusku,
Kazachstánu, Kyrgyzstánu a Tádžikistánu.

Celkově je to matoucí příběh. Vladimir Putin řekl, že MMF by měl
posílit roli rozvojových ekonomik v mezinárodních finančních
institucích. A demonstroval to na příkladu Ruska.

Nyní Mezinárodní měnový fond uznává nejen konverzi zmrazených
aktiv v cizí měně na rubly, ale také vytváření nových rublů bez
devizové podpory, jakož i možnost nákupu rezervní měny MMF,
jüanu, za tyto rubly.

To bylo donedávna těžko představitelné.

Nejzajímavější na tom je, že zástupci MMF začali bránit Rusko před
útoky, jakmile si konečně uvědomili, že první prognózy kolapsu jeho
ekonomiky se ukázaly jako nereálné.

Nejen MMF zvyšuje své prognózy růstu ruské ekonomiky za
poslední dva roky, ale také zástupkyně šéfa Mezinárodního
měnového fondu (MMF) Gita Gopinathová v rozhovoru pro Foreign
Policy (Washington Post), na otázku novináře „proč ruská
ekonomika“ „neklesá, ale obecně roste rychleji, než předpovídají
prognózy mnoha ekonomů“, odpověděl, že „je to doprovázeno
velkými rozpočtovými výdaji, včetně extrémně vysokých sociálních
plateb,“ Gopinath vysvětlil. To přispívá k hospodářskému růstu ve
všech vnitřních sférách Ruska.

A velké rozpočtové výdaje byly možné mimo jiné díky vydání
rublů do ruské ekonomiky, přeměně zmrazené měny na rubly a
vzniku rublu jako vedoucí pozice v ruském zahraničním
obchodu.
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Geeta Gopinath

MMF ve skutečnosti veřejně přiznal svou chybu ohledně svých dříve
pesimistických předpovědí o ruské ekonomice a při pohledu zvenčí
se zdá, že začal pracovat v zájmu Ruska... Ale proč to Mezinárodní
měnový fond dělá? ?

V roce 2022 se ekonomové MMF, ovlivnění politikou západních
zemí, ve své prognóze pro Rusko zmýlili, sedmkrát ji podcenili!

A Světová banka se mýlila dokonce devětkrát!

Mnoho investorů přišlo o obrovské množství peněz tím, že utekli z
Ruska a prodali své podniky za téměř nic, MMF prostě nebyl
schopen unést takové poškození pověsti. Je to příliš velká škoda,
protože MMF se již neřídí přáními ani Spojených států, pokud jde o
pesimizaci ruské ekonomiky. Tento přístup navíc přijala i Světová
banka, mezinárodní finanční organizace se sídlem ve Washingtonu.

Světová banka šla mnohem odvážněji než MMF a nejenže zvýšila
své prognózy ruského hospodářského růstu pod sankcemi, ale také
postavila naši ekonomiku nad japonskou a německou a přepočítala
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ukazatele zpětně:

Jejda, ukazuje se, že v roce 2021 již ruská ekonomika překonala japonskou
ekonomiku z hlediska HDP na bázi PPP. A to až do roku 2024 nikdo nevěděl...

Světová banka navíc nedávno aktualizovala svůj žebříček a zařadila
Rusko do skupiny zemí s vysokými příjmy. Tato kategorie zahrnuje
státy, kde reálný hrubý národní důchod (HND) na hlavu přesahuje 14
005 USD.
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Světová banka rozděluje země světa do čtyř skupin podle úrovně příjmů: země
s nízkými příjmy, země s nižšími středními příjmy, země s vyššími středními

příjmy a země s vysokými příjmy.

Obecně všechny největší mezinárodní finanční organizace na světě
uznaly ruský rubl a jeho ekonomiku a zároveň se vzdaly západních
sankcí a dokonce i našich devizových rezerv zmrazených Západem.
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Christine Lagarde, bývalá výkonná ředitelka Mezinárodního měnového fondu
(2011-2019) a současná předsedkyně Evropské centrální banky, vypadala

zmateně, když si uvědomila, že Rusko nyní může tisknout vlastní rubly: „U mě
se to nikdy nestalo“...

Otázka vlastně zní: směřuje Rusko k tomu, aby se rubl stal další
rezervní měnou uznanou Mezinárodním měnovým fondem?

Věřím, že tímto tempem bude Světová banka za deset let považovat
ruskou ekonomiku za plně rozvinutou.

Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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